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DECIZIA nr. 33/205 
din 10 noiembrie 2020 

  

Cu privire la examinarea demersului „UNIVERS-FM MEDIA” SRL pentru postul 

de radio „Focul din Vatră” 

 

Printr-o cerere f/nr. din 21 octombrie 2020, „UNIVERS-FM MEDIA” SRL, fondatoarea 

postului de radio „Focul din Vatră”, a solicitat Consiliului Audiovizualului acordarea unui termen 

suplimentar de 3 luni pentru începerea emisiei pe frecvențele: 89,5 MHz – Edineț, 107,6 MHz –

Hâncești și 92,0 MHz – Bălți. 

Prin aceeași cerere directorul „UNIVERS-FM MEDIA” SRL susține că motivul solicitării 

unui termen suplimentar pentru darea în exploatare a stațiilor de radio este situația legată de 

pandemie, care a pus în dificultate efectuarea lucrărilor. 

Este de menționat că prin Decizia nr. 8/46 din 10 aprilie 2020 Cu privire la bilanțul 

Concursului pentru utilizarea frecvențelor radio disponibile și rămase disponibile, anunțat prin 

Decizia nr. 3/12 din 30 ianuarie 2020, și anunțarea concursului pentru utilizarea frecvențelor 

radio disponibile și rămase disponibile Consiliul Audiovizualului a declarat învingătoare 

„UNIVERS-FM MEDIA” SRL, căreia i-a fost eliberată licență de emisie pentru postul de radio 

„Focul din Vatră” pe frecvențele radio: 89,5 MHz – Edineț, 107,6 MHz – Hâncești și 92,0 MHz – 

Bălți. 

 

În cadrul dezbaterilor publice, membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a 

declarat că nu va susține cererea „UNIVERS-FM MEDIA” SRL, dat fiind faptul că, timp de 7 luni 

de la eliberarea licenței de emisie pentru postul de radio „Focul din Vatră”, administratorul 

„UNIVERS-FM MEDIA” SRL nu s-a adresat cel puțin către ANRCETI pentru a solicita eliberarea 

licenței tehnice.  

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale nr. 174 din 08.11.2018 și a 

actelor prezentate de către întreprinderea nominalizată, Consiliul Audiovizualului 

 

DECIDE: 
 

1. A admite cererea f/nr. din 21 octombrie 2020 a „UNIVERS-FM MEDIA” SRL, 

fondatoarea postului de radio „Focul din Vatră”, și a acorda un termen suplimentar de 3 luni pentru 

începerea emisiei pe frecvențele: 89,5 MHz – Edineț, 107,6 MHz –Hâncești și 92,0 MHz – Bălți 

(PRO (6) – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, I. ROBU și A. URSU-ANTOCI; 

CONTRA (3) – C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

2. Motivațiile privind rezultatele votării sunt înscrise în Procesul-verbal al ședinței 

Consiliului Audiovizualului din 10 noiembrie 2020, parte integrantă a prezentei decizii. 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția licențiere și autorizare.  

4. Prezenta decizie intră în vigoare la momentul adoptării și va fi publicată în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 
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